

# Politica privind aprovizionarea responsabilă cu minerale

În vigoare din 01-mai-2023



La PPG, credem că a acționa etic este pur și simplu ceea ce trebuie făcut. Valorile noastre, inclusiv aprovizionarea responsabilă cu mineralele utilizate în produsele noastre, sunt principii care li se aplică și furnizorilor noștri. Aplicăm aceste valori și furnizorilor noștri prin intermediul [Codului de conduită al furnizorilor PPG](#).

PPG se angajează să respecte o conduită etică în afaceri și o aprovizionare responsabilă. Împreună cu partenerii noștri din lanțul global de aprovizionare, ne străduim să ne asigurăm că produsele noastre nu conțin minerale din zone de conflict, cobalt, mica și siliciu de la entități care finanțează direct sau indirect conflicte sau care pot fi asociate cu încălcări ale drepturilor omului, în încercarea de a sprijini dezvoltarea economiei în anumite zone cu risc ridicat.

„Mineralele din zone de conflict” includ în prezent casiteritul, columbitul/tantalitul și wolframitul (cele mai comune derivate ale cărora sunt staniul, tantalul și, respectiv, wolframul) și aurul – denumit în mod obișnuit 3TG. Aceste minerale din zone de conflict reprezintă un motiv de îngrijorare, deoarece minele din Republica Democratică Congo (RDC) și din țările învecinate sunt surse importante de astfel de minerale. Unele dintre aceste mine sunt controlate de grupuri armate care își finanțează conflictele prin activități miniere. Comisia pentru bursă și valori mobiliare din SUA (SEC - Securities and Exchange Commission) a adoptat cerințele privind raportarea și divulgarea informațiilor referitoare la mineralele din zonele de conflict pentru a sprijini obiectivul umanitar de a pune capăt conflictelor violente și tratamentelor inumane din RDC și din țările învecinate, care au fost finanțate parțial prin exploatarea și comerțul cu minerale din zone de conflict. Și alte minerale, inclusiv cobaltul, mica și siliciul, pot proveni din zone în care există un risc de încălcare a drepturilor omului în cadrul lanțului de aprovizionare cu aceste minerale.

După cum este descris în continuare în Codul de conduită al furnizorilor PPG, PPG se angajează să respecte o conduită etică în afaceri și o aprovizionare responsabilă. Colaborăm îndeaproape cu partenerii noștri din lanțul global de aprovizionare pentru a asigura conformitatea cu normele SEC privind mineralele din zone de conflict și pentru a achiziționa minerale de la furnizori etici. Cu toate acestea, lanțul internațional de aprovizionare cu minerale este complex, iar monitorizarea acestora este dificilă. Multe dintre materiile prime care conțin minerale din zone de conflict și minerale problematice utilizate de PPG au trecut prin mai mulți intermediari înainte de a ajunge la PPG. PPG nu cumpără direct de la topitorii; prin urmare, trebuie să ne bazăm pe furnizorii noștri pentru a identifica sursele de minerale din zone de conflict și de minerale problematice și pentru a declara statutul de minerale din zone de conflict al produselor lor.

În concordanță cu angajamentul PPG față de responsabilitatea socială și sustenabilitate, PPG a instituit un proces pentru a facilita conformitatea cu legile aplicabile care impun divulgarea mineralelor din zone de conflict, inclusiv aderarea la Inițiativa privind mineralele responsabile (RMI - Responsible Minerals Initiative) și efectuarea unei verificări prealabile a sursei și a lanțului de custodie utilizând Procesul de asigurare a mineralelor responsabile al RMI (RMAP - RMI's Responsible Minerals Assurance Process). Ne angajăm să depunem eforturi rezonabile pentru a le solicita furnizorilor noștri:

- să efectueze o verificare prealabilă a lanțului său de aprovizionare în conformitate cu Ghidul OCDE privind verificarea prealabilă pentru un lanț de aprovizionare responsabil cu minerale provenite din zone de conflict și cu risc ridicat și cu RMAP și să determine sursa oricărui mineral din zone de conflict sau a oricărui produs care conține minerale din zone de conflict furnizat către PPG;
- să furnizeze informațiile privind sursele de minerale din zone de conflict solicitate din motive întemeiate de către PPG, necesare pentru a justifica obligațiile noastre în ceea ce privește verificarea prealabilă și raportarea în conformitate cu normele SEC privind mineralele din zone de conflict;

# Politica privind aprovizionarea responsabilă cu minerale

În vigoare din 01-mai-2023



- să ne informeze dacă un produs furnizat către PPG conține minerale din zone de conflict aflate în RDC sau în țările învecinate; și
- să se angajeze să fie sau să devină „fără conflicte”.

Totodată, colaborăm cu furnizorii de alte minerale problematice pentru a identifica originea acestor minerale, în încercarea de a ne asigura că furnizorii noștri își îndeplinesc obligațiile prevăzute în Codul de conduită al furnizorilor PPG.

Furnizorii care nu sunt în măsură să furnizeze informații adecvate cu privire la sursa oricăror minerale din zone de conflict sau a altor minerale problematice din produsele furnizate către PPG vor fi evaluați de către departamentul de achiziții globale al PPG și li se pot refuza viitoarele tranzacții cu PPG. În plus, Codul nostru de conduită al furnizorilor prevede că putem rezilia orice contract cu oricare dintre furnizorii care nu pot elimina produsele care conțin minerale din zone de conflict sau alte minerale, al căror lanț de aprovizionare finanțează sau sprijină conflictele armate sau încălcările drepturilor omului.

PPG înțelege că domeniul de aplicare și cerințele de verificare prealabilă pentru aprovizionarea responsabilă cu minerale din zone de conflict sunt în continuă schimbare. Ca urmare, echipele interfuncționale și conducerea revizuiesc politicile și procedurile noastre pentru a asigura conformitatea și a crește gradul de conștientizare. Puteți găsi informații suplimentare aici:

- [Codul de etică al PPG](#)
- [Codul de conduită global al furnizorilor](#)
- [Angajamentul nostru privind Inițiativa de Aprovizionare Responsabilă cu Mica](#)
- [Politica privind sustenabilitatea](#)
- [Raportul anual privind sustenabilitatea](#)
- [Informații privind drepturile omului](#)